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Укажите примеры аллопатрического видообразования:
1)  появление двух подвидов полевки обыкновенной на разных берегах реки Волги;
2)  образование подвидов ивы козьей на основе естественно протекающей полиплоидии;
3)  образование подвидов лютика едкого в результате пространственного разделения ареала;
4)  существование на сенокосном лугу сезонных рас очанки лекарственной, различающихся

по срокам цветения;
5)  образование в пределах общего ареала рас козявки ивовой (жук-листоед) из-за изменения

пищевой специализации.
 
Ответ запишите цифрами в порядке возрастания. Например: 14.


